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  יחידות לימוד 5-4 -תרגיל סיכום איטגרטיבי בגיאומטריה 
  

  

  

  מורים ותלמידים יקרים!

  . בגיאומטריה ופיתוח החשיבה הגיאומטרית חשוביםחזרה על משפטים מטרת תרגיל זה היא 
  

  

  

  ס"מ. 96ישר הזווית הוא  ABC היקף המשולש

AC  , BC= ס"מ  40תון: AB.     

   

 .BC-ו ABאורכי היצבים את  חשב  .א

   . הוכח: AD= ס"מ BE     ,20= ס"מ 7תון:   .ב

1. ADE ~ ABC . 

 מצאות על אותו מעגל. BCDEהקודות  .2

3. DCE DBE≺ ≺. 

4. DEF ~ CBF . 

 

 .BCDEקבע האם יתן לחסום מעגל במרובע   .ג

 .CEלבין הקטע  Dקודה את המרחק בין ה חשב  .ד

 לבין: Pאת המרחק בין הקודה  . חשבCEאת אמצע הקטע  P-ב סמן  .ה

  .BCהיצב   .B.              2. הקודה 1
  

 .BCFאת שטח המשולש k. הבע באמצעות 25k-כ DEFסמן את שטח המשולש  .ו

 .ABCבמשולש  ∢ACBהוא חוצה הזווית  CEקטע קבע האם יתכן שה  .ז

מצאת על  G. קבע האם הקודה ABCבמשולש  ∢ABCהוא חוצה הזווית  BGהקטע   .ח

 .CDאו על הקטע  ADהקטע 

 לבין המעגל החוסם אותו. BCDEחשב את סכום השטחים הכלואים בין המרובע   .ט

לבין מרכז המעגל החוסם את  BCEחשב את המרחק בין מרכז המעגל החוסם את המשולש  .י

   . ADEהמשולש 

  
  

  
  

  :תשובות
  

      ס"מ. 3.5 )2  .ס"מ 12.5 )1ה.       .   ס"מ 12ד.         לא.ג.       .  BC= ס"מ AB   ,24= ס"מ 32 א.

  ס"מ. 20י.          סמ"ר. 256.87 ט.        .CDעל הקטע ח.     .    לאז.        .64kו. 
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